

## 【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年 8 月 5 日

【会社名】 飯田グループホールディングス株式会社

【英訳名】 Iida Group Holdings Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 西河 洋一

【本店の所在の場所】 東京都西東京市北原町三丁目 2 番22号

【電話番号】 該当事項はありません。

【事務連絡者氏名】 一建設株式会社  
常務取締役管理本部長 青柳 秀樹  
株式会社飯田産業  
取締役専務執行役員 経営企画部長 千葉 雄二郎  
株式会社東栄住宅  
取締役兼専務執行役員首都圏事業開発本部長 三浦 春治  
タクトホーム株式会社  
社長室長 柴山 聡  
株式会社アーネストワン  
執行役員管理本部長 岡田 慶太  
アイディホーム株式会社  
取締役管理部長 櫻井 秀彦

【最寄りの連絡場所】 一建設株式会社  
東京都練馬区石神井町二丁目26番11号  
株式会社飯田産業  
東京都武蔵野市境二丁目 2 番 2 号  
株式会社東栄住宅  
東京都西東京市芝久保町四丁目26番 3 号  
タクトホーム株式会社  
東京都西東京市東伏見三丁目 6 番19号  
株式会社アーネストワン  
東京都西東京市北原町三丁目 2 番22号  
アイディホーム株式会社  
東京都西東京市西原町一丁目 4 番 1 号

【電話番号】 一建設株式会社  
03(5393)3098  
株式会社飯田産業  
0422(36)8848  
株式会社東栄住宅  
042(463)8845  
タクトホーム株式会社  
042(464)8788  
株式会社アーネストワン  
042(461)6288  
アイディホーム株式会社  
042(451)8868

【事務連絡者氏名】	一建設株式会社 常務取締役管理本部長 青柳 秀樹 株式会社飯田産業 取締役専務執行役員 経営企画部長 千葉 雄二郎 株式会社東栄住宅 取締役兼専務執行役員首都圏事業開発本部長 三浦 春治 タクトホーム株式会社 社長室長 柴山 聡 株式会社アーネストワン 執行役員管理本部長 岡田 慶太 アイディホーム株式会社 取締役管理部長 櫻井 秀彦
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	263,607,463,868円 (注) 本訂正届出書提出日において未確定であるため、一建設株式会社(以下「一建設」といいます。)の平成25年1月31日における株主資本の額(簿価)、株式会社飯田産業(以下「飯田産業」といいます。)の平成25年4月30日における株主資本の額(簿価)、株式会社東栄住宅(以下「東栄住宅」といいます。)の平成25年1月31日における株主資本の額(簿価)、タクトホーム株式会社(以下「タクトホーム」といいます。)の平成24年5月31日における株主資本の額(簿価)、株式会社アーネストワン(以下「アーネストワン」といいます。)の平成25年3月31日における株主資本の額(簿価)及びアイディホーム株式会社(以下「アイディホーム」といいます。)の平成24年12月31日における株主資本の額(簿価)を合算した金額を記載しております。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成25年7月11日付で提出した有価証券届出書及び平成25年8月1日付で提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、飯田産業が平成25年8月5日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2に基づく臨時報告書を提出したことに伴い、一部訂正すべき事項がありますので、当該事項を訂正するとともに、その他の記載事項の一部につき訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものです。

## 2【訂正事項】

### 第二部 組織再編成（公開買付け）に関する情報

#### 第1 組織再編成（公開買付け）の概要

##### 1 組織再編成の目的等

##### 2 提出会社の企業集団の概要及び当該企業集団における組織再編成対象会社と提出会社の企業集団の関係

###### (1) 提出会社の企業集団の概要

###### イ 提出会社の企業集団の概要

### 第三部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 5 従業員の状況

###### (2) 連結会社の状況

### 第五部 組織再編成対象会社情報

#### 第1 継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項

##### (1) 組織再編成対象会社が提出した書類

###### 臨時報告書

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付しております。

## 第二部【組織再編成（公開買付け）に関する情報】

### 第1【組織再編成（公開買付け）の概要】

#### 1【組織再編成の目的等】

##### 2．提出会社の企業集団の概要及び当該企業集団における組織再編成対象会社と提出会社の企業集団の関係

###### (1) 提出会社の企業集団の概要

###### イ 提出会社の企業集団の概要

(訂正前)

(略)

飯田産業

(略)

#### 関係会社の状況

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業の内容	議決権の所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社) ㈱ファミリーライフサービス (注)	東京都 武蔵野市	1,000	貸金業 企業買収の仲介	70	営業上の取引あり 資金援助あり 役員の兼任...取締役2名、監査役1名
パラダイスリゾート㈱	東京都 武蔵野市	98	不動産の売買及び賃貸 ゴルフ場の運営 スパ温泉施設管理	100	営業上の取引あり 資金援助あり 役員の兼任...取締役3名、監査役2名
㈱オリエンタル・ホーム	福岡市 西区	90	不動産の売買	100	営業上の取引あり 資金援助あり 役員の兼任...取締役3名、監査役1名
ビルトホーム㈱	東京都 江東区	98	不動産の売買	100	営業上の取引あり 資金援助あり 役員の兼任...取締役3名、監査役1名
ホームトレードセンター㈱	東京都 武蔵野市	90	不動産の仲介	100	営業上の取引あり 資金援助あり 役員の兼任...取締役4名、監査役1名

(注) 特定子会社に該当しております。

(以下略)

(訂正後)

(略)

飯田産業

(略)

## 関係会社の状況

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業の内容	議決権の所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社) ㈱ファミリーライフサービス (注)	東京都 武蔵野市	1,000	貸金業 企業買収の仲介	70	営業上の取引あり 資金援助あり 役員の兼任...取締役2名、監査役1名
パラダイスリゾート㈱	東京都 武蔵野市	98	不動産の売買及び賃貸 ゴルフ場の運営 スパ温泉施設管理	100	営業上の取引あり 資金援助あり 役員の兼任...取締役2名、監査役1名
㈱オリエンタル・ホーム	福岡市 西区	90	不動産の売買	100	営業上の取引あり 資金援助あり 役員の兼任...取締役3名、監査役1名
ビルトホーム㈱	東京都 江東区	98	不動産の売買	100	営業上の取引あり 資金援助あり 役員の兼任...取締役3名、監査役1名
ホームトレードセンター㈱	東京都 武蔵野市	90	不動産の仲介	100	営業上の取引あり 資金援助あり 役員の兼任...取締役4名、監査役1名

(注) 特定子会社に該当しております。

(以下略)

## 第三部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 5【従業員の状況】

(2) 連結会社の状況  
(訂正前)

(略)

飯田産業

平成25年4月30日現在

セグメントの名称	従業員数(人)
戸建分譲住宅事業	759 (11)
金融事業	109 (2)
その他	69 (82)
全社(共通)	54 (0)
合計	991 (95)

- (注) 1 従業員数は、飯田産業グループから飯田産業グループ外への出向者を除き、飯田産業グループ外から飯田産業グループへの出向者を含む就業人員数であります。
- 2 従業員数欄の( )は、外書で臨時従業員の年間平均雇用人員であります。
- 3 従業員数が前連結会計年度末と比較して、153人増加しております。これは、主に戸建分譲住宅事業における業容拡大に伴う採用によるものであります。
- 4 臨時従業員には、嘱託契約の従業員を含み、派遣社員を除いております。
- 5 全社(共通)として記載されている従業員数は、管理部門に所属しているものであります。

(以下略)

(訂正後)

(略)

## 飯田産業

平成25年4月30日現在

セグメントの名称	従業員数(人)
戸建分譲住宅事業	759 (6)
金融事業	109 (2)
その他	69 (82)
全社(共通)	54 (5)
合計	991 (95)

- (注) 1 従業員数は、飯田産業グループから飯田産業グループ外への出向者を除き、飯田産業グループ外から飯田産業グループへの出向者を含む就業人員数であります。
- 2 従業員数欄の( )は、外書で臨時従業員の年間平均雇用人員であります。
- 3 従業員数が前連結会計年度末と比較して、153人増加しております。これは、主に戸建分譲住宅事業における業容拡大に伴う採用によるものであります。
- 4 臨時従業員には、嘱託契約の従業員を含み、派遣社員を除いております。
- 5 全社(共通)として記載されている従業員数は、管理部門に所属しているものであります。

(以下略)

## 第五部【組織再編成対象会社情報】

### 第1【継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項】

#### (1)【組織再編成対象会社が提出した書類】

##### 【臨時報告書】

##### (訂正前)

##### 二建設

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日（平成25年8月1日）までに、以下の臨時報告書を提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成25年4月26日に関東財務局長に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づく臨時報告書を平成25年6月28日に関東財務局長に提出。

##### 飯田産業

該当事項はありません。

##### 東栄住宅

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日（平成25年8月1日）までに、以下の臨時報告書を提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成25年4月26日に関東財務局長に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づく臨時報告書を平成25年6月28日に関東財務局長に提出。

##### タクトホーム

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日（平成25年8月1日）までに、以下の臨時報告書を提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成24年8月27日に関東財務局長に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づく臨時報告書を平成25年6月28日に関東財務局長に提出。

##### アーネストワン

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日（平成25年8月1日）までに、以下の臨時報告書を提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づく臨時報告書を平成25年6月27日に関東財務局に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づく臨時報告書を平成25年6月28日に関東財務局長に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成25年7月2日に関東財務局長に提出。

### アイディホーム

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日（平成25年8月1日）までに、以下の臨時報告書を提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成25年3月29日に関東財務局長に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づく臨時報告書を平成25年6月28日に関東財務局長に提出。

（訂正後）

#### 一建設

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日（平成25年8月5日）までに、以下の臨時報告書を提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成25年4月26日に関東財務局長に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づく臨時報告書を平成25年6月28日に関東財務局長に提出。

### 飯田産業

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日（平成25年8月5日）までに、以下の臨時報告書を提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成25年8月5日に関東財務局長に提出。

### 東栄住宅

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日（平成25年8月5日）までに、以下の臨時報告書を提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成25年4月26日に関東財務局長に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づく臨時報告書を平成25年6月28日に関東財務局長に提出。

### タクトホーム

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日（平成25年8月5日）までに、以下の臨時報告書を提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成24年8月27日に関東財務局長に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づく臨時報告書を平成25年6月28日に関東財務局長に提出。

### アーネストワン

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日（平成25年8月5日）までに、以下の臨時報告書を提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づく臨時報告書を平成25年6月27日に関東財務局に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づく臨時報告書を平成25年6月28日に関東財務局長に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成25年7月2日に関東財務局長に提出。

アイディホーム

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日（平成25年8月5日）までに、以下の臨時報告書を提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成25年3月29日に関東財務局長に提出。

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づく臨時報告書を平成25年6月28日に関東財務局長に提出。